光启技术股份有限公司 2017 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载光启技术股份有限公司(以下简称"公司")2017年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与2017年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017 年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	379,185,671.88	421,648,749.29	-10.07%
营业利润	111,405,090.37	74,601,862.86	49.33%
利润总额	111,905,457.19	77,127,026.70	45.09%
归属于上市公司股东的净			
利润	82,197,243.95	65,942,542.85	24.65%
基本每股收益(元)	0.07	0.22	-68.18%
加权平均净资产收益率	1.19%	11.69%	-10.50%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	8,294,983,440.32	739,799,488.92	1021.25%
归属于上市公司股东的所			
有者权益	7,538,647,574.23	602,649,019.20	1150.92%
股本	1,267,511,727.00	300,754,194.00	321.44%
归属于上市公司股东的每			
股净资产 (元)	5.95	2.00	197.50%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入37.918.57万元,同比减少10.07%;实现营业

利润11,140.51万元,同比增长49.33%;实现利润总额11,190.55万元,同比增长45.09%;实现归属于上市公司股东的净利润8.219.72万元,同比增长24.65%。

报告期末,公司总资产829,498.34万元,较期初增长1021.25%,归属于上市公司股东的所有者权益753,864.76万元,较期初增长1150.92%,归属于上市公司股东的每股净资产为5.95元,较期初增长197.50%。

公司营业利润、利润总额较上年同比增幅达30%以上,主要原因系:一、2017年12月12日,公司完成了收购深圳光启尖端技术有限责任公司(以下简称"光启尖端")100%股权的交割事宜,光启尖端及其下属子公司在合并基准日后的经营业绩并入公司,对公司利润增长有所贡献;二、报告期内非公开发行募集资金到位后,公司在确保不影响募集资金项目建设和募集资金使用的前提下,使用部分闲置募集资金进行现金管理,投资收益增加、财务费用降低。

报告期末,公司总资产、归属于上市公司股东的所有者权益、股本和归属于上市公司股东的每股净资产较报告期初增幅达30%以上,主要原因为2017年公司非公开发行人民币普通股966,900,415股(每股面值1元)净募集资金人民币6,837,763,309,96元,以及报告期内公司实现的净利润所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩与2017年10月30日披露的《2017年第三季度报告》中预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

光启技术股份有限公司

董 事 会 二〇一八年二月二十八日